

两度冲关IPO未果

东珠景观谋借壳东方银星上市

员工只有32人，总股本1.28亿股的沪市迷你型上市公司东方银星，在停牌3个多月后，终于揭开了重组的面纱。

东方银星昨天公告称，此次重大资产重组方案已初步确定为，处置现有资产同时以定向发行股份购买资产方式，收购江苏东珠景观股份有限公司100%股权，并配套募集不超过交易总金额25%的现金。值得一提的是，本次交易重组已经构成了借壳上市。

青年报资深记者 吴缙超

32人小公司业绩差

东方银星原名冰熊股份，1996年在上交所上市，主要经营为生产经营系列卧式冷柜和其他制冷保鲜设备。2003年底，重庆银星智业（集团）有限公司成为公司控股股东。此后，公司变更名称，经营转型为以房地产项目投资、实业投资、建材及机电设备贸易为主。

东方银星绝对可谓迷你型的上市公司。2013年东方银星在职员工数量合计为32人，包括16名董事、监事等高管，其余职工16人。员工专业构成类别中，生产人员共5人、销售人员7人、技术人员6人、财务人员7人、行政人员7人。其实这几年，东方银星的在职员工数一直维持在30多人。2010年和2011年的年报中，职员工总数皆是36人，2012年年报中公司在职工38人。

此前有媒体报道，东方银星2013年年报的应付职工薪酬表中，总额为77.89万元。而去年公司的8名高管薪酬为65万元，另外8名高管不在公司领取薪酬，那么，扣除高管的65万元，16名其他员工的薪酬应为12.89万元，算下来16名员工的平均年薪仅为8056.25元，不过公司对此并没有回应。

东方银星的业绩近年并没有彻底改变，拥有38个员工的东方银星，在2012年度的净利润约为147.6万元，32个员工的2013

公告速递

海能达推出10转15中期分红方案

青年报记者 陈晓彬

本报讯 海能达昨晚披露2014年半年度利润分配预案，拟进行资本公积金转增股本，全体股东每10股转增15股。

海能达于7月8日收到公司控股股东、实际控制人陈清洲提交的关于2014年半年度利润分配预案的提议及承诺。提议称，鉴于公司目前总股本规模较小，且公司上

《分手大师》票房已破4.5亿

光线传媒没“沾光”反跌价

青年报记者 陈颖婕

本报讯 与《变形金刚4》同期上映的国产影片《分手大师》，被业内视为一批大黑马。其与好莱坞大片直接叫板的勇气也为人们津津乐道。根据昨晚晚间光线传媒发布的最新公告，该影片票房已突破4.5亿元，票房收益颇为可观。

光线传媒在昨日晚间的公告中披露称，其参与投资及发行的影片《分手大师》于2014年6月26日18:00在中国大陆地区公映。据不完全统计，截至2014年7月8日24时，该影片在中国大陆地区上映12天，票房成绩约为人民币4.5亿元，超过公司最近一个会计年度经审计营业收入的

年净利润则亏损，只能等待重组。

迷你壳资源受青睐

东方银星总股本1.28亿股，这个壳资源在证券市场上不乏关注者。去年东方银星就打响过控股权争夺战，豫商集团多次举牌东方银星，为保壳，大股东银星集团发布声明，称与重庆赛尼置业发展有限公司、商丘市天祥商贸有限公司签署一致行动人协议，不过去年第四季度豫商集团又退出了股权之争。

此次借壳方江苏东珠景观股份有限公司创立于2001年，注册资本15740万元，是一家主要从事大型生态湿地开发修复与保护、景观规划设计、园林工程施工、市政工程施工、绿化养护及苗木产销的园林企业。东珠景观此前两次冲关IPO未果，当时东珠景观因公司存在一定的偿债风险，客户的相对集中可能对公司持续经营能力产生一定不利影响，政府投资项目可能导致公司未来持续盈利能力的确定性被否。

昨天东方银星公告称，因本次重大资产重组构成了借壳，需与当地工商、税务等部门沟通协调，财务核查的工作量较大，且重组方案的相关内容仍需要进一步细化、完善。因此公司无法按原定时间复牌。经公司向上海证券交易所申请，公司股票将继续停牌至2014年7月31日。

市以来经营及盈利状况良好，考虑到广大投资者的合理诉求及持续回报股东，与所有股东分享公司快速发展的经营成果，并增加公司股票流动性，公司控股股东、实际控制人陈清洲提议公司2014年半年度利润分配预案为：以公司总股本2.78亿股为基数，进行资本公积金转增股本，全体股东每10股转增15股，共计转增4.17亿股，转增后公司总股本将增加至6.95亿股。

50%。

光线传媒表示，该影片在中国大陆地区的票房收入以中国大陆地区各地电影院线正式确认的结算单为准，公司就该影片取得的财务收入将按照票房收入分账比例以及公司与其他合作方签署的相关协议的约定进行计算。同时公司将在2014年半年度报告中就该影片报告期内的相关财务数据及公司整体财务经营状况进行披露。

不过，从近10个交易日表现来看，光线传媒在二级市场的表现并未因此“沾光”。昨日，公司盘中更是走出了除权后的股价新低20.54元/股，光线传媒昨日收报20.66元/股，全天跌幅为4.31%。

公司观察

半年报预亏、董事长辞职

四海股份遭双重打击股价仍涨

青年报记者 陈颖婕

本报讯 半年报预亏，董事长又宣布辞职的四海股份，昨日的二级市场表现却并未受到“打击”。截至收盘时，四海股份逆市上涨0.82%，收报4.92元/股。

昨日，四海股份发布业绩预亏公告，公司预计上半年亏损500至1500万元，同比由盈转亏，每股亏损0.046元至0.015元。

对于公司上半年业绩下滑的原因，四海股份在公告对此解释称，由于母公司拟开展的煤炭大宗贸易业务受整体经济环境的拖累，以及近期政府整治大气污染等政策影响，销售形势不太理想，未产生营业收入，全资子公司绍兴县泰衡纺织品有限公司受市场行情影响，出现亏损。

与此同时，就在公司披露半年报亏损的当口，四海股份的董事长兼总经理宣布辞去职务。四海股份称，7月4日收到公司董事长马雅的辞职报告，其因个人原因拟辞去公司董事长、总经理职务，辞职后，其仍

继续担任公司董事、董事会战略委员会等职务。

其实，2014年对于四海股份而言，可谓多事之年。今年5月，四海股份称收到控股股东合慧伟业商贸（北京）有限公司发来的北京市海淀区人民法院传票及《民事裁定书》，并向中登公司深圳分公司查询核实，因詹庆辉诉合慧伟业民间借贷纠纷一案，詹庆辉向北京市海淀区人民法院起诉并提出诉讼保全申请，要求冻结合慧伟业的银行存款1292.6万元的财产，北京市海淀区人民法院轮候冻结了合慧伟业所持公司全部4000万股股票及冻结期间产生的红股、配股，委托日期为2014年4月9日，轮候期限为24个月。截至昨日，该案件尚未公告新进展。

四海股份对此表示，由于此诉讼属于公司控股股东与其他利益方的民间借贷纠纷，无论判决如何，对四海股份2014年净利润不会造成影响。公司经营情况正常，同时公司会尽快了结诉讼事项，避免给公司造成负面影响。

互联网金融欲掀新浪潮

新浪网—南方基金合作首推“财经大数据策略指数”

互联网大数据凶猛来袭，不管你用还是不用，财经大数据都在那里，真实记载着市场的涨跌和投资者情绪的起落；不管你信或是不信，互联网与金融最亲密的一次接触正在发生，投资方法和投资工具颠覆性的变革正在生长。

据悉，获评晨星中国公募基金综合实力第一名的南方基金与国内主流财经媒体平台新浪网今年初就已启动基于财经大数据和基金产品研发的战略合作。

新浪财经拥有千万级别的用户数据，包括用户基本信息，用户分类与投资偏好，以及基于用户分类的资产和投资品种分析。其中投资品种囊括A股、港股、美股、基金、外汇、贵金属、期货、期权等。新浪财经提供全球各地主要交易所的股票报价，其中包括美国、上海、深圳、香港、的股票交易所报价，以及与上市公司相关的突发新闻和市场趋势分析，并形成财经优势数据和工具，包括行情、组合管理和工具、企业、行业、市场、宏观经济数据，并结合互联网用户行为大

数据等，形成独具特色的数据平台。

而作为国内资产管理规模持续领先的南方基金，公司资质牌照齐全，产品线完整，定位于全能型财富管理集团，近三年来屡屡在晨星中国公募基金综合实力排名中名列前茅。南方基金除了拥有业界领先的固定收益团队和骄人业绩外，其在主动管理基金方面亦成绩斐然，南方旗下主动管理股票型基金—南方优选价值基金新近获评《证券时报》“五年持续回报股票型明星基金奖”；旗下主动管理量化基金产品—南方策略优化今年上半年在全市场363只股票型基金中排名第58位；另据银行渠道数据统计，南方基金旗下某只专户对冲基金产品今年以来已取得7.14%的收益。

对于此次备受业界瞩目的“联姻”，新浪网副总编辑、财经中心总监邓庆旭表示：“互联网经济造就了‘大数据’时代，唯有那些在数据获取、形成洞察力和将洞察力转化为行动方面表现优秀的企业才能有持续的绩效表现，基于此，我们选择了在此领域积累了资深经验的南方基金合作。”

华商基金：新锐产业投资机会将增加

华商新锐产业基金拟任基金经理梁永强认为，从产业投资的角度来看，在目前的阶段，也非常有可能出现一些爆发性比较强的产业。众禄基金研究中心表示，华商新锐产业主要投资于新锐产业中的优质上市公司，当前中国经济转型正

逐步深化，新兴产业将承载起中国经济的未来发展，其将受到更多的政策、资金等层面的支持，新兴产业的发展将步入快车道，其发展前景广阔，因此将催生更多的投资机会。华商新锐产业基金正在发行中。

富国军工B上市两月上涨逾40%

7月2日，军工股再现涨停潮，烽火电子、航天科技等5只军工股涨停，中证军工价格指数也创下成立以来历史新高，达6955.38点，尾盘报收于6901.01点。

截至7月2日收盘，国内首只军工指数分级基金

的B份额——富国军工B收涨6.10%，成交量达15.07万手，换手率达38.73%，交投活跃。统计显示，6月20日以来，截至7月2日收盘，最近9个交易日，中证军工价格指数上涨13.91%，军工B涨幅达26.48%，显示出投资者对后期军工板块的看好。

QDII年内风头正劲 国富亚洲机会摘得同类桂冠

上半年欧美股市高涨，新兴市场走强，印度孟买SENSEX30指数大涨20.04%，100只QDII产品基金平均净值上涨4.55%，其中国富亚洲机会以6.76%的涨幅同类居首，年内始终保持业绩领先。与此同时，国富

亚洲机会业绩比较基准——MSCI亚太（除日本）净收益指数6月底一举突破2007年历史高位，6月30日报收404.26点，并仍保持着强劲的上扬态势，这也意味着该基金净值未来仍有望继续上行。

投资、服务两不误 华夏基金7年斩获“最佳客服奖”

对于公募基金而言，“持有人至上”不仅仅为持有人带来稳健的投资回报，同时还包括出色的客户服务。在此方面，公募大佬华夏基金无疑做出了良好的表率作用。记者获悉，在相继捧回2013年度金牛基金管理公司、金基金·TOP公司

大奖、五年持续回报明星基金公司奖等权威奖项之后，华夏基金在刚刚落幕的第9届“中国最佳客户服务评选活动”中再次获得“中国最佳客户服务奖”和“中国最佳客户服务管理团队奖”，这也是华夏基金连续第7年在该评选中斩获大奖。